Уважаемые родители!

После улучшения эпидемической обстановки тема безопасности на дорогах снова станет актуальной, как и проблема детского дорожно-транспортного травматизма.
По итогам летних школьных каникул 2019 года на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Бородинский» с участием детей и подростков в возрасте от 5 до 15 лет зарегистрировано 5 дорожно-транспортных происшествий, в которых получили травмы различной степени тяжести - трое детей-пешеходов, подросток-велосипедист, подросток-мопедист. Кроме того, в текущем учебном году пресечено 19 фактов нарушений правил дорожного движения детьми и подростками в возрасте до 16 лет, что свидетельствует о необходимости дополнительных мероприятий по формированию навыков безопасного поведения в дорожном движении в период подготовки к проведению летних каникул. Основные причинами ДТП с детьми – пересечение дороги велосипедистами по пешеходному переходу не спешившись, выход детей на проезжую часть близи автомобиля, несоблюдение правил безопасности при игре во дворе, управление мопедом несовершеннолетними. 
С 18 по 27 мая на территории Красноярского края проходит мероприятие «Декада дорожной безопасности детей», направленное на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма. На нашей территории обслуживания запланирован ряд оперативно-профилактических мероприятий, направленных на предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием детей. Со стороны дорожно-патрульной службы будут привлечены дополнительные силы на пресечение нарушений ПДД водителями автомобилей вблизи пешеходных переходов, несовершеннолетними водителями мопедов, велосипедов, нарушений правил перевозки детей в салоне автомобиля. Кроме того, образовательные организации проведут, разработанные вместе с нами викторины по ПДД, напомнят юным участникам дорожного движения с использованием доступных систем дистанционного обучения правила по безопасному поведению на дорогах.
От лица Госавтоинспекции хочу поздравить всех школьников и вас с окончанием непростого учебного года. Надеемся, что лето пройдет активно и ребята наберутся сил перед новым годом знаний. Напомните юным участникам дорожного движения, что при загоревшемся только что зеленом сигнале светофора не нужно спешить выходить на пешеходный переход, необходимо посмотреть по сторонам, убедиться, что машины останавливаются и пропускают. Использование при переходе дороги наушников и гаджетов отвлекает от оценки дорожной среды и может привести к ДТП. Проезжая часть двора опасна для игр и катания на велосипеде и самокате, выбегать на нее и выходить из-за припаркованного автомобиля, кустов, а также играть вблизи дороги опасно для здоровья. Управление мопедом, мотоциклом, автомобилем несет в себе высокую ответственность за свою жизнь и жизнь окружающих, и ответственность эта подразумевает теоретические знания правил дорожного движения и практические навыки вождения под руководством опытных инструкторов.
Берегите своих детей от опасного поведения на дороге!
Начальник ОГИБДД МО МВД России «Бородинский», 
Иван Викторович Громков

